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1. * Ayse hilesiz bir zari 6 kez attiginda zarin iist
yiiziine bir kez 3 geldigini goriiyor ve bu
olayin olma olasiliginin 3 oldugunu soyli-
yor.

® Ahmet, bir para atildiginda tura gelme olasi-

higini % olarak hesapliyor.

® Murat, bulutlu bir havada yagmur yagma
olasiliginin %70 oldugunu soéyliyor.

Yukarida verilen ifadelerde sirasiyla hangi
olasilik gesitleri vardir?

A) Teorik, deneysel, 6znel
B) Oznel, teorik, deneysel
C) Deneysel, teorik, 6znel
D) Oznel, deneysel, teorik

2. 1’den 20’ye kadar numaralandiriimis ayni
ozellikteki 20 top bir torbanin igine atiliyor.
Cekilen top geri atilmamak sartiyla art arda
rastgele ¢ekilen 2 toptan birincinin numara-
sinin ¢ift sayi, ikincinin numarasinin tek sayi
olma olasilhigi nedir?
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3. “ANKARA” sézciigiindeki harflerin her biri
esit buyuklikteki alti karta yazilarak bir tor-
banin igine atiliyor. Cekilen kart torbaya geri
konulmamak sartiyla art arda rastgele gekilen
3 kartin uiglinde de A yazma olasiligi nedir?

A
36

B) 21—0 C) 11—6 D)

1

A) 12

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU

TEST

4. Bir kiipiin 3 yiizii san, 2 yiizii kirmizi ve 1 yiizii

de beyaz renge boyanmistir. Bu kiip rastgele
2 kez atildiginda 1. atista ist ylize gelen ren-
gin sari, 2. atigta iist ylize gelen rengin kirmizi
olma olasiligi nedir?

Nt BT O+ D%

Renkleri disinda ayni 6zelliklere sahip
bilyelerin bulundugu iki torbadan, birinci-
sinde 5 beyaz, 7 kirmizi, ikincisinde 6 beyaz,
4 kirmizi bilye vardir. iki torbadan ayni anda
birer bilye gekildiginde ikisinin de beyaz olma
olasihigi nedir?

NE BT )&+

. Iki zar ayni anda atiliyor. Zarlardan birincisi-

nin Ust yuziine gelen sayinin ikincisinin tist
yiiziine gelen sayidan biiyiik olma olasiligi
nedir?

A+ B =%  C)
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1 18 3 D)7
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7. 1’den 1000’e kadar numaralandiriimis 1000
bilet, bir marketten aligveris yapan miusteri-
lere dagitiliyor. Yapilan gekiliste kazanan bile-
tin numarasinin iki basamakli bir sayi olma
olasiligi nedir?
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2

1
A) B) 25 C) 25 D) 100

Burak ile Cengiz’in de aralarinda bulundugu
10 kisilik bir atletizm kogusunun sonunda
Burak’in birinci, Cengiz’in ikinci olma olasihgi
nedir?

A
15

1
30

1

A) B) C) g5

Bir torbada renkleri diginda tiim o6zellikleri
ayni olan esit sayida kirmizi ve beyaz renkte
bilyeler vardir. Cekilen bilye torabaya geri
atilmamak sartiyla art arda rastgele ¢eki-

len iki bilyenin de beyaz olma olasiligi %

olduguna gore, baslangigta torbada kag tane
beyaz bilye vardir?

A) 2 B)3 C)4 D)5
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10.

11.

12.

Bir torbada renkleri disinda tiim ozellikleri
ayni olan 4 sari ve 6 kirmizi top vardir. Geki-
len top torbaya geri atilmak kosuluyla rast-
gele ¢ekilen iki topun da sari olma olasiligi
nedir?

4
25

6
25

12
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A) 15

B) C) D)

Kerem’in bir hedefi vurma olasihigi % ve

Utku’nun ayni hedefi vurma olasiligi %

olduguna gore, birer atis sonunda ikisinin de
hedefi vuramama olasiligi nedir?

2
25

3

B) C) 55

D) 25

Biisra, dogru cevaplarini bilmedigi dort sege-
nekli lic sorunun cevabini rastgele isaretliyor.
Birinci ve ikinci soruyu yanlis, tiglincii soru-
yu dogru cevaplamis olma olasiligi nedir?

A)G% B)Gi4 C)6L4 D)S%
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